
幼儿园中班上学期活动教案(大全6篇)
作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。怎样写教案才更能起到其作
用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编整理的优秀教案范
文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园中班上学期活动教案篇一

活动目标：

1、通过欣赏、制作蝴蝶，感知春天大自然的美丽。

2、学会剪简单的对称纹样，并用线描画对称装饰作品。

3、培养幼儿合作意识，共同完成百蝶图。

4、培养幼儿的欣赏能力。

5、能展开丰富的想象，大胆自信地向同伴介绍自己的作品。

活动准备：

1、课件。

2、百蝶图背景、订书机或者透明胶。

3、人手一份制作工具(剪刀、纹样纸、油线笔、小篓子)。

活动过程：

一、导入课题

师：孩子们，春天到了，外面的景色变得非常美丽，我们一



起去郊游吧。（伴随音乐做动作进教室到座位）

二、看课件

1、师：孩子们，看我们来到了哪里？（草地上）看到了什么？
（花儿开了）美不美啊？

我们一起来学学鲜花开放的样子。

小朋友一起来学蝴蝶飞一飞。

2、用探照灯师：我们来看这只蝴蝶，它是什么样的？翅膀上
的纹样是什么样的？（对称的）

三、示范

1、师：你们想不想也来剪一只美丽的蝴蝶和它做朋友呢？

（看课件步骤边念自编儿歌）小小纸儿摆摆正，沿着虚线折
一折，线儿折在纸外面，剪刀绕着线儿走，剪啊剪啊剪啊剪，
一只蝴蝶飞来了。

（在白板上进行示范，并提醒幼儿在另一片翅膀上要画上对
称的图形）请小朋友来尝试．

四、幼儿制作蝴蝶、教师提醒并指导。

五、将制作好的作品展示到背景图上，制作成百蝶图。

六、评价幼儿作品。

这幅百蝶图美不美啊？你认为哪只蝴蝶最漂亮？为什么？我
们带着蝴蝶一起回到教室，一起告诉老师和其他小朋友吧！

（跟随蝴蝶找花的.音乐飞出教室）



反思：

总之，本次教学活动从设计到展示，我收益非浅，尤其在活
动后的反思中认识到每次活动都是一次艺术的创造，相信在
不断的学习和反思中，对中班幼儿的课堂教学我会把握的更
好。一节课不过二十分钟，无论是成功还是失败，留给上课
的、听课的人的思索都会很多，我作为执教者，对这节课还
是回味无穷，因为它让我成熟了很多。

小百科：蝶，通称为“蝴蝶，节肢动物门、昆虫纲、鳞翅目、
锤角亚目动物的统称。全世界大约有14000多种，大部分分布
在美洲，尤其在亚马逊河流域品种最多。

幼儿园中班上学期活动教案篇二

陈乐：

你是个天真可爱的小男孩，你的性格就如同你的名字，每天
都能看到你那充满微笑的面孔，平时对人很有礼貌，能和小
伙伴友好相处。遇事爱动脑筋，喜欢问为什么。在绘画方面
有自己独特的构思和想法，是个有个性的孩子，希望你在新
的一学期继续发扬你的优点，取得更大的进步。

季娴婷：

你是个聪明可爱的小女孩，每天早上都能看到你那充满微笑
的脸庞，你喜欢和小伙伴一起游戏玩耍、学习等。你的小手
真巧，能用积木搭出各种造型的东西，小朋友都夸奖你是我
们班里的小小发明家呢！老师希望你在新的学期能大胆的积
极举手发言，那就更棒了！

季茜：

你是个可爱的小姑娘，平时喜欢和老师讲一些自己的高兴事，



虽然有时会耍点小脾气，但听老师的话，早上来园总是和老
师、小伙伴主动问好，小朋友在你的感染下也都会主动的向
老师、同伴打招呼了，希望你在新的学期继续发扬礼仪小标
兵的精神，加油啊！

季樊宇：

活泼可爱的你能和小朋友们友好相处，虽然脾气很倔强，但
做事很认真，能有始有终，平时在活动中也较有创意，看，
这个漂亮的大轮船就是小宇搭的最得意的作品，你用自己的
智慧赢得了小伙伴的赞许，愿你在新的学期保持自己的优点
在以后取得更大进步！

曹晨曦：

你是个乖巧懂事的小姑娘，平时非常讲卫生，这学期你的生
活自理能力也增强了。户外活动，常看见你和同伴们高兴地
玩耍，有事能主动告诉老师，你长大了，会交往了，真棒！
祝贺你被评为好孩子。在以后的学习中再接再历，争取更大
的成绩。老师相信你是最棒的。

季俊羽：

你是个聪明懂事的孩子，能坚持上幼儿园，上课认真听讲，
并且能在老师的引导下开动脑筋，积极参加幼儿园的各项活
动。通过一年的集体生活，各方面进步都很大，特别是在本
学期的体育比赛中，你两次都获得了金牌，赢得了阵阵掌声。
祝你在新的学期继续努力，健康快乐成长！

贡雅雯：

你是个脾气倔强有点任性的小姑娘，热心帮助每一个小朋友，
平时也能主动帮老师做一些力所能及的事，你的舞姿真的很
优美，早操时能带领小伙伴一起跳舞、做操，加油啊雯雯，



你通过自己聪明好学，将来一定能成为一个小小舞蹈家的。
希望在新的学期有事多与老师交流，改掉哭鼻子的现象，老
师相信你一定能做到！

季雨成：

你是个活泼好动又聪明的小男孩，上课能积极开动脑筋回答
问题，平时也很乐意帮助其他小朋友，喜欢帮老师做事，儿
歌学的特别好，敢于在集体面前大胆回答问题。希望在新的
学期你能在游戏玩耍时和小伙伴互相谦让，那你就更棒了！

季洁：

聪明懂事的你，早上一如园总是高兴的说：“赵老师早上
好”，还记得以前的你吗？每次起床总要老师帮你穿衣服，
现在的你不但自己的事自己学会做了，还学会帮助其他小朋
友，学习活动中谁回答问题的声音最响亮，当然就是你了，
祝你在新的学期健康成长，取得更大的进步！

季科伊：

你是个懂事的小姑娘，在爸爸妈妈和老师的帮助下，现在你
在各个方面有了很大的进步，并且乐意参加老师组织的各项
活动。你的小手真能干，画画、折纸样样行，不仅如此，你
还是小伙伴羡慕的“小小指挥家”呢，祝你在以后的学习中
取得更好的成绩！

王梓羽：

你是我们班里的“小淘气”，经过一年多的集体生活，“小
淘气”变了很多，不再是老师每天都要点几次名的小羽了，
现在的你会帮老师做力所能及的事，学习活动中也爱动脑筋
了，每次回答问题你总有自己独特的见解，听，《弟子规》
背的多熟练啊，继续努力吧，你是最棒的。



孔烨：

你是个聪明懂事的小女孩，通过幼儿园的集体生活，你改掉
了爱哭鼻子的毛病，你现在能和小伙伴一起做游戏了，还学
会了有事主动与老师沟通和交流，特别是很有舞蹈天赋，每
天早操时都能看到你充满自信的脸膀，小朋友也会在你的感
染下舞动，老希望你在新的学期越长越漂亮，取得更大的进
步。

陈康业：

你是个虎头虎脑的小男孩，很有自己的主见，喜欢幼儿园的
集体生活，乐意和同伴一起学习玩耍。你的脑袋里有很多奇
特的想法，而且你也很乐意把自己的想法和听到的故事讲给
小伙伴听，大家都说你是我们班里的“故事大王”，希望你
在新的学期继续努力，取得更大进步。

季协飞：

聪明可爱的你在爸爸妈妈和老师的帮助下，每天都很乐意上
幼儿园了，户外活动时总能看到你和小伙伴嬉戏的场景，积
极参与各种活动，听老师的`话，和小朋友友好相处。小朋友
和老师都很喜欢你，你的小手真巧，做泥工花样千姿百态，
我们未来的“小雕塑家”加油啊！在新的学期老师希望你能
提高自己的语言表达能力。

胡欢欢：

你是个文静，秀气的小姑娘。上课时能较认真听讲，我们常
可以听到你清脆的发言声。你尊敬老师，与小朋友们友好相
处，乐意帮老师的忙，也乐于同大家分享快乐。你舞跳得很
好，老师总忘不了“元旦”庆祝会上你精彩的舞蹈给大家带
来了快乐，同时你也赢得了同伴的掌声。老师希望你今后能
继续发扬自己的长处，取得更好的成绩！



徐柯：

活泼可爱的你，喜欢幼儿园的集体生活，你的小手真巧，画
画涂色颜色搭配很合理，通过一学期的努力你在各方面都取
得了很大的进步。特别是午睡时总是第一个安静的入睡，祝
贺你被评为午睡小明星，老师希望你再接再厉，在新的学期
取得更大进步。

顾雨洁：

你的眼睛充满乖巧和懂事。你每天都能微笑着来上幼儿园，
并有礼貌的向老师小朋友们问好，与小朋友能友好相处。上
课能认真听讲，特别是你的儿歌学的很好，而且你还会做小
老师帮助没有学会的小朋友。老师希你新的学期继续发扬你
的模范带头作用，快乐成长！

季烨枫：

你是位活泼、懂事的小男孩，尊敬老师，友爱同伴，能主动
帮老师做事，很有自信，老师和小朋友都喜欢你。你的小手
很能干，喜欢绘画、剪纸，泥工想象力丰富。特别是在做泥
工方面你是大家学习的榜样，老师和小朋友们都为你超强的
想象力而鼓掌。希望你在新的学期继续努力争取更大的成绩。

季豪杰：

你是个聪明活泼的小男孩，课堂上爱动脑筋，积极举手发言，
老师和同伴们都很喜欢你。在学习新知识时，你兴趣很高，
能积极表达自己的观点，敢于向老师提问题。你平时能主动
亲近老师，和小朋友团结友爱，祝贺你被评为“进步娃娃”
老师希望你在新的学期再接再厉，取得更大的进步！

季科成：



活泼可爱的你，课堂上总能听到你宏亮清脆的发言。通过你
自己的努力，这学期你进步了很多。你尊敬老师，与小朋友
们能友好相处。每当小朋友们有困难时，也总能热情地提供
帮助。还学会了很多本领，特别是唱歌活动你总是第一个把
小手举起来，在集体面前表现你的才艺，老师希望你能以后
继续努力，争取更大的进步！

杨灵杰：

小杰，你是个好学上进的孩子，这学期你的生活自理能力增
强了，课间常看见你和同伴们高兴地玩耍，有事能主动告诉
老师，你长大了，会交往了，真棒！还学会了很多本领折纸、
画画、泥工样样行，特别是折纸很棒，老师希望你在新的学
期能继续努力，祝你健康快乐的成长！

吴仪轩：

你是个活泼、开朗、有主见的小男孩儿，你对老师很有礼貌，
对小伙伴很有爱心，从不欺负别人，小伙伴们都很喜欢和你
一起玩；在吃饭、睡觉、语言表达方面进步都很大，特别是
你上课回答问题时声音很洪亮，是小朋友学习的榜样，老师
希望你在新的学期继续努力，加油！

幼儿园中班上学期活动教案篇三

活动目标：

1、幼儿通过故事能初步了解一些鸟类的作用。

2、知道鸟类是人类的好朋友，懂得要保护鸟类。

3、产生爱鸟、护鸟的情感。

活动准备：



1、挂图。

2、配乐故事《苹果树生病了》。

活动过程：

(一)谈话导入，引导幼儿观察挂图。

1、在草地上，有两棵苹果树，一棵年纪大了，是老婆婆，一
棵刚长出来，是小苹果树，我们一起去看看吧!

2、可是，你们看，老婆婆她怎么了?

(二)引导幼儿想办法为苹果树婆婆治病。

师：苹果树婆婆生病了，小苹果树可真着急，它赶紧去请医
生给婆婆看病，它请了谁?

孩子安静听配乐故事《苹果树生病了》提问：

1、喜鹊会给老婆婆看病吗?为什么?

2、小苹果树又请了谁呢?

3、它会给婆婆看病吗?为什么?

4、咦，你看，这是谁来了?它在干什么呢?

5、你喜欢啄木鸟吗?为什么?

6、你喜欢喜鹊吗?为什么?

7、喜欢猫头鹰吗?为什么?

8、小结：原来啄木鸟会捉树干里的虫子，喜鹊会捉树叶上的



虫子，猫头鹰会捉田鼠，它们的本领可真大!所以你们才喜欢
它们;同时让孩子明白帮助别人也是一件快乐的事情。

(三)介绍一些常见的鸟类及它们的作用。

1、出示鸟类挂图，幼儿认识。

2、除了这些鸟，你还知道有哪些鸟类?它有什么本领?

(四)教育幼儿要爱鸟、护鸟。

鸟是我们人类的好朋友，它们每天都在辛勤的劳动，有的捉
虫，有的捉田鼠，有的传播种子……所以我们要好好地保护
它们，做个爱鸟小卫士。

(五)讨论怎样当爱鸟小卫士。

1、那我们怎样来当个爱鸟小卫士呢?

2、幼儿讨论。

幼儿园中班上学期活动教案篇四

在教学工作者实际的教学活动中，总不可避免地需要编写教
案，编写教案有利于我们弄通教材内容，进而选择科学、恰
当的教学方法。写教案需要注意哪些格式呢？以下是小编为
大家收集的《家乡真美》幼儿园中班上学期社会教案，欢迎
阅读与收藏。

1、了解家乡的名胜古迹和美丽风光。

3、培养幼儿勇敢、活泼的个性。

4、鼓励幼儿大胆说话和积极应答。



1、幼儿和家长活动前共同填写调查表。

2、每位幼儿带一张家乡的风景图片。

3、有关家乡风景的视频、音乐，导游旗4杆。

1、了解自己居住的小区及周围环境。

结合调查表讲讲“我居住的小区”，谈谈自己和家人居住的
小区（或乡镇）名称及周围环境，知道每个人都有自己的家
乡。

2、结合图片和视频，引导幼儿介绍、欣赏、讨论、了解家乡
名胜古迹及特点。

（2）自由结伴观察图片，了解家乡的风景名胜，并说出都认
识图片中的哪些地方。

3、师幼交流，激发幼儿爱护家乡的情感。

说说自己家乡是什么样子的？你最喜欢哪个地方？

4、游戏——家乡真美，巩固幼儿对家乡主要特征的了解。

将幼儿分四组，选出导游和游客，发放导游旗；听音乐进行
游戏，游戏开始时，导游带领游客四处玩游戏，游戏开始时，
导游带领游客四处游玩；当音乐停时，导游依据图片内容，
给游客介绍家乡的建筑、风景和物产。幼儿轮流当导游进行
游戏。

幼儿园中班上学期活动教案篇五

1.你做起事来非常投入，真是个认真细心的好孩子幼儿园中
班下学期评语幼儿园中班下学期评语。你是人见人爱的好孩



子，上课认真，虽然你平时话不多，但老师知道你已经掌握
了很多知识，真是好样的。孩子，自信些，勇敢些，老师相
信，你一定会表现得更出色。

2.你活泼开朗，爱说爱笑，喜欢帮助别人，有正义感，如果
你学习时能更专心，一定会是个聪明能干的好孩子。

3.热情活泼的你，总是那么愿意帮助别人，小朋友哭了你会
去安慰他，帮他擦掉眼泪;爱唱爱笑的你，在学本领时总是那
么认真仔细，特别是在音乐活动中，总能听见你响亮的歌声，
表演后总不忘说一声谢谢大家!你知道吗，老师和小朋友都很
喜欢你，因为你有那么多的本领。

4.你是一个聪明活泼大方的小男孩。你喜欢听故事念儿歌;在
老师的眼中你爱动脑筋，好奇心强，你的聪慧常常能给老师
带来意外的惊喜。你喜欢帮老师做事，每次你总能愉快地完
成老师交给你的任务，是老师的好帮手。老师希望你在进入
小学后能再接再厉，争取更大的进步。

5.你外向活泼。这学期你的进步较大，上课时你能认真听讲，
积极举手发言了，也能够表达出自己的见解。你的绘画和手
工也有了进步，动手能力比以前强了，还能帮助老师做一些
力所能及的事情。可是如果你能改掉与其他小朋友打闹的小
毛病就更棒了!我想在一年级里你一定会好好学习，做个三好
生的。

6.林玩洁，你是一个活泼可爱的小女孩，你不知道什么是忧，
什么是愁，什么心事都藏不住。老师时常看到你在操场上蹦
蹦跳跳的身影，欢乐的笑脸。如果你上课时能认真听讲积极
发言就更好了，你能做到吗?老师相信你一定行的，加油!

7.你不仅聪明可爱，而且比以前活泼开朗多了。你的数学学
得好，字写得也不错。同时你的学习习惯也非常好，上课积
极思考，思维敏捷，能在探索中提出问题，老师真为你高兴。



你喜欢玩一些智力游戏，如走迷宫下棋等。你也很喜欢看图
书。希望你进入小学后能有更大的成绩!加油哦!

8.你是一个漂亮可爱，爱清洁的孩子。在幼儿园的三年里，
上课能做到认真听讲，有时也能回答问题。喜欢音乐活动，
会合拍地跟着音乐做模仿动作，音乐游戏等。你不仅能管好
自己也能帮助他人，深得小朋友的喜欢。老师希望你进小学
后能表现的更好，做个全面发展的小学生。加油哦!小天使!

9.你是个好学懂事的小女孩。很有礼貌，尊敬长辈，你的小
手很能干，会描绘出美丽的图画，你的学习习惯非常好，舞
姿很优美，这学期，你的动手能力有了较大地提高。进餐习
惯也很好，从不挑食，午睡也进步了，还能认真的帮妈妈做
一些家务活，真的很棒!希望你大一岁后，能继续发扬自己的
优点，再接再厉，更上一层楼!

12.活泼可爱的小女孩，一年来你的进步真大，会自己穿衣服
了，还会唱好听的歌……，只要你能每天吃饭时多吃一点，
不挑食，一定会是个聪明健康的好孩子。

13.你是一个活泼开朗爱笑的孩子，脸上总荡漾着甜甜的笑，
让人很舒心。在幼儿园的三年时间里，你学会了很多本领，
你爱动脑筋，对于数运算等问题很感兴趣，相比之下对节奏
绘画等艺术活动方面还得加油努力;你思维敏捷，有自己的想
法和见解;你善于观察，喜欢问为什么;你能主动与同伴交往，
并能正确处理交往中出现的矛盾。希望笑笑到小学后，能不
断努力，做个小班长。

14.你是一位有主见大方可爱的小男孩，课堂上你是那么的活
跃，能积极地思考，大胆地发言，这是多么可贵呀!你很能干，
愿意帮助大家做事，是老师的小帮手。还能积极参加幼儿园
的各项活动，大胆发表自己的观点。在新的学期里，如果你
能更好地养成良好的倾听习惯，那么你一定会更出色!



15.你是个聪明活泼的小女孩，一年来你的进步可真大呀!游
戏时总能看见你欢快的身影，你那优美的舞姿获得了小朋友
的阵阵掌声。在你的努力下，画的画也好看极了，还学会了
折纸捏橡皮泥呢，真能干。如果你以后在学习时能多举手，
你将会有更大的进步!

幼儿园中班上学期活动教案篇六

甜美的歌声，博得阵阵掌声；精彩的回答，赢得声声喝彩；
快乐的舞蹈，让人倍觉你的可爱。你是我班最出色、最开心
的宝宝！这么热情、大方的你谁能不爱？！

02：张欣怡

活泼可爱的你呀，忽闪的大眼睛透着一股灵气。你那小小的
身影就像班上一个活跃的音符，时常会奏出悦耳的旋律。你
还会讲好听的故事呢！

愿你像蝴蝶一样在大自然中快乐飞舞，快乐成长！

03：郭可欣

最爱看你那甜甜的笑容，听你那动听的歌喉，欣赏你那婀娜
的舞姿。各项活动你都不甘落后，总有上佳的表现，你是如
此出色，老师以你为荣！

愿你更上一层楼！

04：高宏宇

宏宇，你的进步真大。现在的你能积极参与每个活动，并大
胆表述自己的观点，和老师分享你的小秘密。老师真为你感
到高兴！



愿我们的宏宇永远快乐！

05：陆伊宁

喜欢看你上课时那专注的大眼睛，认真捕捉老师的每一个信
息。你爱学习、爱动脑，并能大方勇敢地去尝试、去探索、
去表现。你爱集体、爱劳动，能积极参与各项活动。

愿你一切越来越好！

06：袁璟倩

相信在新的学期里，你会表现得更出色！

07：顾逸凡

你是个很懂事的小男孩，喜欢一个人安静地折纸、绘画。你
喜欢帮助别人，懂得谦让。上课能认真听讲，有时还能积极
举手回答问题。做事情非常有条理。

愿你在新的一年里更大胆坚强、自信快乐！

08：王淳

你像只快乐的鸟儿，大眼睛里盛着聪明、机灵、乖巧……老
师是那么的喜欢你。你的歌声悦耳，舞姿优美，念儿歌、讲
故事深受小朋友欢迎。你更有助人为乐的热心肠！同伴有困
难你毫不犹豫地帮忙！

愿你成为一只真正翱翔蓝天的雏鹰！

09：朱怡瑞

谢谢你给同伴和老师带来的快乐和开心，因为你是那么的活
泼可爱。你聪明伶俐本领强，唱歌、画画、念儿歌都难不倒



你！你能干又懂事，还会经常帮老师做事。

在新的学期，老师祝你越来越棒！

10：沈杰裔

你是一个能力很强的宝宝。聪明、伶俐的你，小脑瓜里尽是
与众不同的想法和稀奇古怪的问题。能干懂事的你，总是默
默地关心着周围的同伴。

愿善解人意的杰裔在新的学期里表现得更出色！

11：周雨秋

雨秋伶俐可爱，是个聪明的“小机灵”。喜欢唱歌，喜欢跳
舞，能与老师愉快地交流，自理能力很强。老师为有你这样
的宝宝而骄傲！

祝雨秋天天快乐！

12：陈怡佳

怡佳，见到你第一眼，老师就被你那双黑亮的大眼睛吸引住
了，因为那里盛满顽皮与可爱。你是一个多才多艺的小姑娘，
绘画、唱歌、讲故事都很棒！

相信怡佳在新的一年里会更出色！

13：顾欢欢

每天，你总是带着微笑入园，甜甜地问老师早。你聪明能干，
自己的事儿自己做，还主动帮助有困难的同伴。你活泼可爱，
愿意表现自己，老师和同伴都很喜欢你。

祝欢欢在新的学期里越来越能干！



14：梁浩楠

浩楠是个懂事、能干的小男孩。你有礼貌，和同伴团结友爱。
活动中能专心听讲，并能认真地完成各项作业。一学期里，
你学的本领可真不少，画画、唱歌、念儿歌都很棒！

祝你在新的学期里有更出色的表现！

15：郁静雯

静雯是个天真活泼、漂亮可爱的小精灵。人虽小，本领却很
大。会唱歌、会跳舞、爱画画，自己的事儿自己做，还主动
当值日生呢！

祝静雯在新学期中，越来越棒！

16：朱天浩

天浩，你的进步真大。你能积极参与每个活动，大胆表述自
己的观点，老师真为你感到高兴！

在新的一年里，愿天浩快乐生活每一天！

17：杨炜屹

炜屹聪明能干，是个全面发展的好宝宝。爱说、爱笑、爱唱、
爱跳、爱学习、爱动脑，能积极参与每一个活动，大方勇敢
地表现自己，真棒！

在新的学期里，愿你有更优秀的表现！

18：王嘉皓

嘉皓，你是我们班的小画家。画的画儿栩栩如生，做的手工
精巧细致，捏的泥工惟妙惟肖，老师和小朋友都羡慕你。



衷心地祝愿你一切越来越好！

19：王浩

浩浩聪明活泼，能在同伴面前大方地表演。活动中，老师总
能找到你高举的小手，真是个爱学习的好孩子。

祝快乐的浩浩在新的一年里有更好的表现！

20：陈静

可爱的静静是个讨人喜欢的女孩子，每天都高高兴兴的。看
着你的笑脸，带给大家一天的好心情。你念的儿歌很好听，
画的画也很美。


